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B Entoure |assicac-anesatemesdes 'opération prioritaire. (Il peut y en avoir plusieurs.)
a. 252 + 21 x 41 c.3+03x03-3 e.17-15+3+1 g. 0,204 x99 - 5,4

b.63-21+7 d.2x2-2+2 f.50+3+2x10 h.9+12x11 -8

E Entoure |esisneanesaaisasds |'opération prioritaire. (Il peut y en avoir plusieurs.)
a.(6,2-01)+10 c.5+(2,8+6x1,2) e.90-(2x7-7)x6 g.(84-1)=(5+0,4)

b. 238 - 4 x (13 + 27) d. 34 — (104 = 52 % 6) f.9+3+(15-6+3) h. 3 x[(1+2)x4-2]

I3 Effectue les calculs suivants en soulignant le calcul en cours.

S=25-(8-3)+1 U=25-(8-3+1) W=24=:[8-(3+1)] horde s Lacencion
5= U= W = Do cornedsimm exk danive
S = U= W = 2

S = U= W=

T=25-8-(3+1) V=18 -[4x(5-3)+2] X=[2+01x(5+3)]+4

T= V= X =

T= V= X =

T= V= X =

V= X =
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Entoure le signe opératoire de I'opération prioritaire. (Il peut y en avoir plusieurs.)

a. 252 @ c. 3 +
b. 63 -Q1+7)

e. 17 - 1
f.+@ h. 9 +@

[E} Entoure le signe opératoire de I'opération priorit:

a.+ 10 c.5+(28+px12| V=18-1[4 ><+ 2]
b. 238—4 d.34 - (104 = 52)x6) V= 8-[Gx D2 ]

e. 90 - &x71-7)x6 g.®4-1)+ (5 +04 e
V= /%=
f.o-3+5-[6:3) h.3xHL+2)x4-2)

I3 Effectue les calculs suivants en soulignant le calcul en cours.

C=(L+7) x[11-(2+3])
C= sx-_\axG:qz

V=2
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A savoir pour le controle : Traduire une phrase francaise par une expression
mathématique

I
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\ssio .. D est le quotient de la somme de 1,9 et 3,11
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a. A est la somme du produit de 5 par 2 et de 3,7 _
e. E est la somme_du produit de 7 par 9 et.de la

ifférence/de12 et 4 alorsE= | T 1 |

b. B Fst le produit de 4 par la somme de 9,2 et de

c. C est |la difference de 17 et du produit|de 4 par
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[
I3 Effectue les calculs suivants en soulignant le calcul en cours.

S=25-(8-3)|+1

=24

-8 -1l

=[2+01x5+3}+-4
~-[[2%0,ax 3\ st
S A I 1 0 A I A v 3= 2+2 ) | _(940.3)=4
. , , 29— A¢ 9 @Y
L A B AV S Vi VA V= FLY "] L~ PR I AN A S <17 T PO R AR AN A
-3 - o7
V= 15 b B et ORI R PN BRI U RO A . 00
e \W‘M\C‘LP-U}'IF-M >

Traduis. chaque phrase| par une lexpression

le quotient de Ia‘lsomme de 1,9 et 3,11
. 0, 3+ M | A4 |
s D= NP | d
a somme dulproduit de 7 par 9let de|la 2
—— F XD (A2 -4
de 12 et 4lalors E = L mul ,2_[ /
— = il
A 7 AL ljm&u aw-"'*datﬂ\k
e |
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Indispensable pour le controle : savoir placer utilement des parentheses

| |

d] Place des parer th":se% pour que les égalités -—Ré;erijl.;-ehaq;.-lelexpressiofu_-e|r-1—s.-_1pp|tr_irr|ant—les
suivantes soient vraies et vérifie chacune de tes parentheses ou les croc ‘IEt?L» qui Sfi!nt inutiles.
reponses. K=211, (8 x4) R=(21x8) -4
a.4%2+9=44 d.1+13-14-7=7 |

K= | R=

.............................................. |
L=21x (8 —4) S=|(21+8—-1)|+4
..................................... Lo i |
TN T T B M=21-(8 —-|4) T=21-[8 - (4|x j}]

b.15-3x2 =24 e.7+7+6x7=98 il

X5

L]
w
=1




5éme_chap 1_exercices de révision.gwb - 6/8 - 14 sept. 2015 12:47:34

Correction : 2 yrednn '_

EE] Place des parenthéses pour que les égalités
suivantes soient vraies et vérifie chacune de tes
réponses.

a.4x2+9=44 d.1+13-14-7=7

b.15-3x2=24 e.7+7+6x7=98

C.5+5x5-5=0 f.2x5-2x4+1=30

Récris chague expression en supprimant les
parenthéses ou les crochets qui sont inutiles.

K=21-(8x4) R=(21x8)-4
K= R =
L=21x(8-4) S=(21+8-1)+4
L= S =
M=21-(8-4) T=21-[8-(4x2)]
M = T=
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Indispensable pour le controle : savoir calculer un enchainement compliqué d'opérations.

¢ }:aIJ:ule les exnressi|0n§ SLﬁva ntes.
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A=35_][4 (a+7}_')1

B=12 x[32 = (4 + 7) x 2]
C=(1+7)x[11 (2 +3)]
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. /
[PEN Calcule les expressions suivantes.
A=35-[4x%(5+2)—7] D =12 +[(120 - 20) - 2 x 4 x 5]

B=12 x[32 - (4 +7) x 2]

C=(1+7)x[11-(2+ 3)]




